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При полном сгорании некоторого образца карбоновой кислоты образовалось 9,6л углекислого газа (СО2) и 5,143г воды. Определите структурную формулу сгоревшей кислоты, если относительная плотность её по гелию составляет 18.
Решение:
М(СО2) = 44г/моль  М(Н2О) = 18г/моль

ν (СО2) = 9,6г:44г/моль = 0,218моль   ν (С) = ν (СО2) = 0,218моль

ν (Н2О) = 5,143г:18г/моль = 0,286моль   ν (Н) = 2 ν (Н2О) = 0,572моль

ν (С) : ν (Н) = 1:3                          М(СН3) = 15г/моль

DНе = М кислоты : М Не                       М кислоты = 18×4 = 72 г/моль

М(СООН) = 45г/моль                  М(ост.) = 72г/моль – 45г/моль =  27г/моль

                                                       27г/моль – 15г/моль = 12г/моль => 

                                                        карбоновая кислота непредельная
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Ответ: пропеновая кислота
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